BAPHUAHT Ne0

2|+ 2%,|z| <15
1/(|z| +1),|z| 215

=

p(x) = , 1 ze[0;95], hz=1,5
2. Hanmucatpb nporpammy, B KOTOPO:
a. 3ampammBaeTcs mpodeccus CTyIeHTa-3a0uHUKa,
b. cpaBHHMBaeTcs BBeJcHHas WHGpOpPMAIHMS CO 3HAYCHUEM CTPOKOBOM
MEPEMEHHOM (3aJaHHBIM B NMPOrpamme),
C. BBIBOJUTCS Ha OKpaH cooOmeHue (coBmajia WM HE COBMala
npodeccus).
3. Hamucate mporpammy [l HaxXOKJIEHHUS TUIOHIAAX MapajjiesiorpaMmma o
CTOPOHE U BBICOTE.
4. Hanucate mnporpamMmy sl HAxXOXKIEHUS 3HAYECHHS NEpeMEHHOM S 1o
dopmye; S =C0sl+cos2+...+cosn.

BAPUAHT Nel
75x% [(-1+ x*),x <51
1. f(x) = A , , it xe[-1;10], hy =1
1+ x")/75x",x>51
2. Hammcatp nporpamMmy, B KOTOPOH:
a. 3ampamuBaeTcs paMuIs CTYICHTa,
b. cpaBHuBaeTcs BBelneHHas HHGOpPMAIMS CO 3HAYCHUEM CTPOKOBOMA
MEPEMEHHOM (3aJaHHBIM B IPOrpammMme),
C. BBIBOJMTCS Ha dKpaH cooOIIeHue (COBIala UIu HE COoBMasia (pamMumus)
3. Hamucatp mporpammy mansi HaxOXACHHUS IUIOMAAM TPEYTOJIbHHUKA II0
dbopmyne ['epona.
4. Hamucate mporpamMmy Il HaXOXKIEHUS 3HAYCHHs] TEPEMEHHOW S 110
dopmyre: S=1+2+...+n.



BAPHUAHT Ne2
t,t<-2

1. f(t) = , s te[-10;12], he =1
® 2 +1)/t2 +3,t>—2 €l Iy

2. Hamucatb nporpammy, B KOTOPO:
a. 3arpalMBacTCs HOMEp BapuaHTa CTYJCHTA,
b. cpaBHHMBacTCcS BBeACHHAasS HH(OpPMAIKS CO 3HAYCHHUEM CTPOKOBOM
MEPEMEHHOM (3aJaHHBIM B MMPOrpamMme),
C. BBIBOAMTCS Ha SKpaH COOOIICHUE (COBIAJ UM HE COBIAJ HOMED).
3. Hammcarp mnporpamMmy sl HaxOXXJIEHHUS IUIOIMIAAA PABHOCTOPOHHETO
TPEYTOJbHUKA 110 U3BECTHON CTOPOHE.

4. Hanucate nporpamMmy sl HAxOXKIEHHUS 3HAYECHHS NEpEeMEHHOM S 1o

dopmyse: S =sin®1+sin®2+...+sin’n.

BAPUAHT Ne3

\/ﬁ,z<7
1. F(2) = , g ze[-10;10], h,=0,4
@) (z* +1)/Jz,2>7 [ ]

2. Hamucatp nporpammy, B KOTOPO:
. 3ampammBaeTcs roJ pOXKISHUsS CTYIACHTA,
b. cpaBHUBaeTcs BBeleHHas WHQOpMAIHMS CO 3HAYCHUEM CTPOKOBOM
MIEPEMEHHOM (3aJaHHBIM B IPOrpammMme),
C. BBIBOJUTCS HA DKpaH cOOOIIECHHE (COBIAI WM HE COBIAM TOJ).
3. Hanucatp mnporpammy i HaxXOXJAEHUS IUIOUIAAA PaBHOOEAPEHHOTO
TPEyroJbHUKA TI0 OCHOBAHHUIO U BHICOTE.
4. Hamucath mporpammy [JIsl HaXOXKIEHHUS 3HAYCHHs] TEPEMEHHOW S 110

bopmyne: S=1+3+...+2n-1.



BAPUAHT Ne4

x2+2+3x

V2xd -1
1 f(X) = {x* +1,x <10 , 1 xe[0;20], hy=0,4
0,x=10

x>10

2. Hanmucatpb nporpammy, B KOTOPO:
a. 3aIrpalurBacTCs UM CTYJCHTA,
b. cpaBHuBaeTcs BBelneHHAas HH(OpPMAIMS CO 3HAYCHHUEM CTPOKOBOIA
MEPEMEHHOM (3aJJaHHBIM B NMPOrpamMme),
C. BBIBOAMUTCS Ha dKpaH COOOIICHUE (COBIAMIO WJIM HE COBIAJIO UMS).
3. Hamucats nporpammy aJis HaX0xAeHUs 00bEMa I1apa H3BECTHOTO pajnyca.
4. Hanucate mnporpamMmy Jjsi HaxOXKJIEHUS 3HAYEHHs NEpeMEHHOW S 1o

dopmyne: S =IN1+IN2+..+Inn.

BAPUAHT NeS
\/E,z>7
(22 -1)/2,2<7

2. Hamucatp nporpammy, B KOTOPOIA:

1. F(2) = , s ze[-10;10], h, = 0,5

a. 3alrpalirMBaeTCsi OTYECTBO CTYICHTA,

b. cpaBHuBaeTcs BBelneHHas HHMOpPMAIMS CO 3HAYCHUEM CTPOKOBOM
NepeMEeHHOM (3aJaHHBIM B MMPOrpamMme),

C. BBIBOAMTCS Ha dKpaH cOOOIICHUE (COBIAJ UM HE COBIAJIO OTYECTRBO)

3. Hammcarp mnporpamMmy misi HaxXOXKJICHUS IUIOIIAA Kpyra H3BECTHOTO
panuyca.
4. Hanucath mnporpaMmy MJis HaXOXKJCHUS 3HAUYEHUS IEPEeMEHHON S 1o

bopmyse: S =sinl+sin2+...+smnn.



BAPHUAHT Ne6

V5x® +3,]x/< 0,7

1. f(x) = |x| 07 i xe[-2; 2,9], hx=0,7
" x>
5x2+10’|x|_ ’

2. Hanucatp nporpammy, B KOTOPO:
a. 3ampammBaeTcs HOMEp CTYJEHUYECKOro OMieTa CTyAeHTa,
b. cpaBHuBaeTcs BBeneHHas HWHQPOPMAIUS CO 3HAYCHHEM CTPOKOBOM
NEPEMEHHOM (3aJJaHHBIM B IIPOTPAMME),
C. BBIBOJUTCS Ha 3KpaH COOOIEHUE (COBIAI WM HE COBIAJI HOMEP).
3. Hanucate mnporpamMmy mjii HaxXOXKJIEHHUS IUIOIIAJM Kpyra H3BECTHOTO
paaguyca.
4. Hanucate mnporpamMmy sl HAxXOXKIEHUS 3HAYECHHsS MEPEMEHHON S 1o

S=1+3+...+2n-1.

dbopmyie:
BAPUAHT Ne7
iz , X#0
1. y(x) =1 X , ms xe[-3;3], hy =1
1,x=0

2. Hamucats nporpammy, B KOTOPOH:
a. 3ampallirBaeTCs HOMEp A0Ma CTY/ICHTA,
b. cpaBHuBaeTcs BBeneHHas HHMOpPMAIMS CO 3HAYCHUEM CTPOKOBOMA
MepeMEeHHOM (3aJaHHBIM B MPOrpamme),
C. BBIBOJMTCS Ha dKpaH COOOIICHUE (COBIAJ WM HE COBIAJ HOMED).
3. Hanucarp mnporpamMmmy i HaXOXIEHUS 00bEMa MPAMOYIOJIBHOTO
napajuiesienunesia ¢ U3BeCTHBIMU JIMHEMHBIMU pa3MepaMu.
4. Hamucate mnporpammy JUisi HaXOKJIEHUS 3HA4YEHHs] IMEpPEeMEHHOM S 1o
@mew:S:l+2+”+n.



BAPUAHT Ne8
4x% +5x —10, \x\ <11

1/(4x* +7),|x =11

2. Hanmcatpb nporpamMmy, B KOTOPO¥i:

1. f(x) = , g xe[-20;15], hy=0,5

a. 3arpalrBacTCs OTYECTBO CTY/ICHTA,
b. cpaBHuBaeTcs BBelneHHAas HH(OpPMAIMS CO 3HAYCHHUEM CTPOKOBOIA
nepeMeHHOM (3a1aHHBIM B IIPOTPaMME),
C. BBIBOJUTCS Ha AKpaH cCOOOIIEHHE (COBMAJIO UM HE COBIAJIO OTYECTRO).
3. Hamucatp mporpamMmy [jIsl HaXOXXACHHS JIMHBI OKPYXHOCTH HM3BECTHOTO
paauyca.

4. Hanucate mnporpamMmy JJsi HAxXOXKIEHHUS 3HAYECHHS NEpEeMEHHOM S 1o

popmyne: S =2+2% +..+2".

BAPUAHT Ne9
z,2>0

1. y=F(2)+0,22 ,tne F(z) = 0-1=<z<0 , s ze[-2;2], h, = 0,54
2%,7<-1
2. Hamucatp nporpammy, B KOTOPOIi:
a. 3ampallrBaeTCs MapKa 4acoB CTYJ/ICHTA,
b. cpaBHuBaeTcs BBelneHHas HWHMOpPMAIMS CO 3HAYCHUEM CTPOKOBOMA
MEPEMEHHOM (3aJaHHBIM B IPOrpamme),
C. BBIBOAMTCS Ha DKpaH COOOIICHHUE (COBIAja UM HE COBIajia MapKa).
3. Hanmcarp  mporpamMmmy  Juisi  HaxoxAeHUss  oObEMa  HAKJIOHHOIO
napajuiesenue1a o OCHOBAHHUIO U BBICOTE.

4. Hanucate mnporpamMmy JJisi HAxXOXXJIEHHUS 3HAYEHHs NEpeMEeHHOM S 1o

_ 13,93 3
popmyre: © =17 +27 +..+n".



BAPUAHT Nel10
X+2y,X+2y<1

DE Y

1. Z(x) = {1/(x +2y),x+2y>1 ,y =2, u xe[-6;1], hy=1,8
X, X=-y

2. Hamucatb nporpammy, B KOTOPOH:

a. 3ampamuBaercs HazBaHue BY3a,
b. cpaBHHMBaeTcs BBeJcHHas WHGpOpPMAIMS CO 3HAYCHUEM CTPOKOBOM
MEPEMEHHOM (3aJaHHBIM B MMPOrpamMme),
C. BBIBOAMTCS Ha dKpaH cOOOIIIeHHE (COBIAIO UM HE COBIAJIO HA3BAHUE).
3. Hamwmcarb nporpamMmy uist HaX0kI€HHUSI 00BbEMA TUIMHAPA [0 OCHOBAHUIO U
BEICOTE.
4. Hanucath mnporpamMmy JJisi HAxXOXKJEHHUS 3HAYCHHS TEpeMEeHHOM S 1o

bopmyre: S=1+2+...+n.

BAPUAHT Nell
\/E, z>7

(22 -1)/~2,2<7
2. Hamucatp nporpammy, B KOTOPOA:

1. F(2) = , s ze[-10;10], h, = 0,4

a. 3ampaiiuBaeTCs OTYECTBO CTY/EHTA,
b. cpaBHuBaeTcs BBelneHHas HHMOpPMAIMS CO 3HAYCHUEM CTPOKOBOMA
MEPEMEHHOM (3aJaHHBIM B IPOrpamme),
C. BBIBOAMTCS Ha dKpaH cOOOIICHUE (COBIAJ UM HE COBIAJIO OTYECTRBO)
3. Hanucatb nporpammy Jijis HAXOXKICHUS 00bEMA MUPAMUJIbI TTI0 OCHOBAHUIO U
BBICOTE.

4. Hanucate mnporpamMmy JJisi HAxXOXXJIEHHUS 3HAYEHHs NEpeMEeHHOM S 1o

popmye: S=1+3+...+2n-1.



BAPHAHT Nel2
1
1 900 ="%*"% s xe[-0,1:5], he = 0,39

x? +1,x<3

2. Hanmmcatpb nporpamMmy, B KOTOPO¥i:
a. 3ampaimBaeTCs HOMEpP IIKOJIbI, KOTOPYIO 3aKOHYMJII CTYACHT,
b. cpaBHHMBaeTcs BBeJcHHas WHGOpPMAIHMS CO 3HAYCHUEM CTPOKOBOIA
MEPEMEHHOM (3aJaHHBIM B NMPOrpamme),
C. BBIBOJUTCSI Ha 3KpaH cooOIIeHHe (COoBHaJl WM HE COBHAJI HOMEp
IITKOJTBI )
3. Hamucatp mporpamMmy s HaXOXKICHHUS 00bEMa KOHyca MO OCHOBAHUIO H
BBICOTE.

4. Hanucate mnporpamMmy [jsi HaxOXKJIEHUS 3HAYEHHsS NEpeMEHHOW S 1o

BAPHUAHT Nel3
2 2
(x* =1+ (x +l),x£1’ <>
1. y(X) = 1 [1/(x* +1),x>1
1,x<0
2. Hamucatp nporpammy, B KOTOPOIi:

, i xe[-2;2], hx=0,5

a. 3ampammBaeTcs OTUYECTBO CTY/IECHTA,
b. cpaBHuBaeTcs BBelneHHas HWHMOpPMAIMS CO 3HAYCHUEM CTPOKOBOMA
MEPEMEHHOM (3aJaHHBIM B IPOrpamme),
C. BBIBOAMTCS Ha dKpaH cOOOIICHUE (COBITAJ UM HE COBIAJIO OTUYECTRBO)
3. Hamucatp mnporpammy [Uisi HaXOXKICHHUS IUIOIIATM PABHOCTOPOHHETO
TPEYTOJBbHUKA 110 U3BECTHOM CTOPOHE.

4. Hanucate mnporpamMmy JJisi HAxXOXXJIEHHUS 3HAYEHHs NEpeMEeHHOM S 1o



